
株式会社郵便局物販サービス　行
（申込人）

部分を入力、発送条件をプルダウンにて選択してください。

企業名

郵便番号

ﾁﾗｼ・ｶﾀﾛｸﾞ名

販売期間 2023 年 9 月 11 日 ～ 2023 年 10 月 31 日

使用目的

ＤＭ発送希望日

抽出対象
ﾁﾗｼ・ｶﾀﾛｸﾞ名

販売期間 2022 年 9 月 12 日 ～ 2022 年 10 月 31 日

振込名義

希望送付形態

送料の支払

追加同梱 部

※申込人とは、商品提供者様のことです。

　
申込人様にて裏面を印字のうえ

納品する

備　考

対象データ
情報

2022年　みかん カタログコード 44444

発送条件

はがき で送付を希望

封書の場合 はがきの場合

　 送料の支払 申込人様にてはがきを納入

添え状の印字
　

はがき裏面の印字
白黒

送付する
DM情報

2023年　みかん カタログコード 55555

昨年度購入者へ商品の宣伝を行いたいため

2023年9月11日(月)

申込日： 2023年8月1日

○○農園

ダイレクトメール等申込書

お申込人様
情報

【必須】

〇〇農園

〒012-3456 住所 広島県○○市〇〇〇1-1-1

フリガナ

担当者名

ブッパン　ハナコ 0**-123-4567

物販　花子 メールアドレス info@jp-ts.com

振込情報 〇〇農園

電話番号

別紙２

今回送付をご希望されるチラシの情報を記載して下さ

い。

対象データの情報をご入力ください。

ご入力いただいたカタログコードを元にデータを抽出

いたしますので、ご入力の際にはお間違いございませ

んようお願いいたします。

送付形態とＴＳに委託を希望する内容を選択して

ください。

（プルダウン で選択）

○ 封書 か はがき のご選択

○ 送料 や 印字 のご選択

ＤＭの発送希望日をご入力ください。

土・日・祝日は差出不可日となります。

お盆・年末年始の休日は別途ご連絡いたします。

お申込人様の情報をご入力ください。

DM発送に関するご連絡を弊社からいたします。

メールアドレスや、お電話番号に不備がございますと、

ご連絡が取れず、発送に影響がでてまいりますので、

ご注意ください。

記入例【はがき】

▼



※1　宛先データの抽出対象となる商品は、原則DM送付対象の商品と同じ商品に限ります。

※2　封筒の封入物（通常料金）は、原則、チラシと添え状のみとなります。それ以外の書類をご希望される場合は、本様式の

※3　添え状、はがきの文面については、お申込み時に原則データ（修正が可能なもの）でご提出ください。文面は弊社ひな形を

　　   者様あてにご連絡させていただきます。

※5　正式な業務委託費用等は、ダイレクトメール等申込確認書に記載しますので、ご確認ください。

※7　はがきを申込人様にてご用意される場合は、本様式「発送条件」の「はがきの場合」にて「送料の支払い」からプルダウンで

　　 　なお、修正が必要な場合は、申込確認書をお送りする際にご連絡させていただきます。

※4　本契約は、当社が申込人に請求書を送付し、申込人が入金した時点で成立します。

　　   算して、封書は５営業日程度、はがきは１０営業日程度かかりますので余裕をもってお申込みください。

※8　封筒の差出名義は弊社、封筒の添え状及びはがきは申込人と弊社の連名となります。

※9　「ダイレクトメール等利用約款」にご同意の上、お申込みください。

　　　 「発送条件」の「追加同梱」に追加部数と、備考欄に詳細を記載してください。記載いただいた内容をもとに、お見積りさせ

　　   ご参考のうえ作成ください。

　　　 ていただきます。記載いただいた内容によっては、封函できない場合もありますので、予めご了承ください。

　　   ございますので、ご了承ください。

　　　 お申込みを受付けても、何らかの理由によりご契約出来ない場合がございます。その場合は、当社から本書に記載のご担当

　　   添え状及びはがきの内容は、弊社においても内容を確認させていただくため、ご提出いただいた内容から変更となる場合が

　　　 送付物について、第７条２項の確認が完了した日（申込人が準備する封函物がない場合は、入金が確認できた日）から起

※6  ダイレクトメール等申込確認書は、お申込みいただいてから１５営業日程度を目途にお送りいたします。

　　   また、お客様へのダイレクトメール等の発送は、当社がご請求金額の入金を確認し、かつ同封の資材を指定場所へ納入された

　　　 「申込人様にてはがきを納入」をお選びください。

        また、はがき裏面印刷を申込人様で行ったものを納入する場合は「単面」で納入いただきますようお願いいたします。


